Was weildt du liber die Schweiz?

Wabhle die richtige Antwort!
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Wie viele Einwohner hat die Schweiz?

A. 4,5 Mio.
B. 6,2 Mio.
C. 8,7 Mio.
D. 10,3 Mio.

Welcher Alpenpass ist nicht in der Schweiz?

A. Simplonpass
B. San Bernardino
C. GroRglockner
D. Furkapass

Welcher Kase ist kein Schweizerkase?

A. Gruyére

B. Emmentaler
C. Appenzeller
D. Gouda

Welche Stadt liegt nicht in der Schweiz?

A. Genéve
B. Basel

C. Grenoble
D. Luzern

Welcher See liegt nicht in der Schweiz?

A. Genfersee (Genévesgen)
B. Lago di Como

C. Lac de Neuchatel

D. Vierwaldstattersee

Welche Sprachen spricht man in der
Schweiz?

A. Deutsch und Franzdsisch

B. Deutsch, Franzosisch, Italienisch

C. Deutsch, Franzosisch, Rdtoromanisch

D. Deutsch, Franzosisch, Italienisch und
Ratoromanisch
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Welche Firma stammt nicht aus der Schweiz?
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O A. Nestlé
O B. Omega
O C. Maggi
O D. Marabou

Wer von diesen ist kein Schweizer?

A. Henri Nestlé

B. Claude Monet

C. Roger Federer

D. Johann Pestalozzi
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Welcher Berg ist der hochste in der Schweiz?

A. Jungfrau

B. Matterhorn

C. Monte Rosa

D. Sankt Gotthard
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10. Wie heif}t die Hauptstadt in der Schweiz?

O A. Geneéve
3 B. Zirich

O C. Bern

O D. Lausanne

11. Die Schweiz besteht aus 26 ?

O A. Bundesldndern
O B. Kantonen

O C. Arrondissements
O D. Provinzen

12. Wie heiflt die schweizerische Wahrung?

3 A. Schilling
O B. Franken
3 C. Euro
O D. Mark
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